



## Referat fra bestyrelsesmøde i Frederiksberg Boldklub

Dato: Tirsdag den 11. marts 2025 kl. 16.00

Tilstede: Morten Høgdsal (MH), Mads Gundelund Gerlach (MGG), Jørgen Andersen (JA), Hanne Kjærbye (HK), Kenneth Jørgensen (KJ), Sanne Flex (SF), Jon Cavagnaro (JC), Bodil Allesen-Holm (BAH)

Referent: Martin Busk (MB)

Afbud: Henrik Løndal (HL)

### Referat iht. dagsorden:

#### **1. Bestyrelsens time**

Lukket punkt – organisatorisk set-up og status (uden deltagelse af MB)

#### **2. Godkendelse af dagsorden**

Godkendt

#### **3. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde den 17. februar 2025**

Godkendt uden bemærkninger

#### **4. Medlemstal**

Medlemstallene blev gennemgået. I starten af året var der det højeste antal piger i de sidste 8 år på B&U-siden.

Et opmærksomhedspunkt er gruppen 18 til 25-årige, hvor bestyrelsen agter at forøge antallet via blandt andet målrettet markedsføring, da der stadig er plads til flere medlemmer på seniorsiden og ledige træningstider kl. 20.30-22.00.



## **5. Økonomisk status**

Økonomien blev gennemgået med primær fokus på kontingentindtægterne og restancerne pr. 1. marts og der blev efterfølgende udarbejdet en beskrivelse af procedurer for påmindelser og rykkere.

## **6. Status fra administrationen**

På trods af aktuelt færre hænder, hænger administrationen i og der udføres et godt stykke arbejde i hverdagen med rette fokus på de ansattes arbejdsområder.

MGG havde et ønske om at administrationen kunne lave en form for stævneoversigt, så man som træner, ikke skal trawle internettet igennem for disse, hvilket bliver igangsat.

## **7. Godkendelse af lejekontrakt og vedtægter fra FB Fonden**

MH orienterede om møde med FB-fonden og om lejekontraktens indhold. Dette med henblik på at alle bestyrelsesmedlemmer snarest skal underskrive både lejekontrakt og fondens vedtægter elektronisk.

## **8. Bestyrelsens ansvarsområder**

HR & personalehåndtering:

MH bliver ansvarlig fra bestyrelsen

Projekter og møder:

MH bliver ansvarlig fra bestyrelsen

IT & compliance:

MH bliver ansvarlig fra bestyrelsen



Økonomi:

JA, MH og MGG er ansvarlige fra bestyrelsen

Klubhuset:

SF og JC bliver ansvarlige fra bestyrelsen

Sponsorer og partnerskaber:

MGG og KJ bliver ansvarlige fra bestyrelsen

Sportsligt og socialt:

HL bliver ansvarlig fra bestyrelsen

Socialt:

HK bliver ansvarlig fra bestyrelsen

Strategi:

MH og BAH blive ansvarlige fra bestyrelsen omkring processerne

## **9. Strategi**

Det blev besluttet at der skal laves interviews og afholdes workshops ud fra forskellige spor i forhold til en ny kommende strategi, hvor de første indledende ord og tanker allerede er udfærdiget og udkommet.

MH og BAH opsætter møde herom med virksomhedspraktikant Daniel Stocker.

## **10. Væsentlige fokusområder og prioriteringer**

Der var en drøftelse omkring både kommende og mere langsigtede fokusområder og prioriteter.

**Synlighed:** Der var en generel drøftelse omkring synlighed. Det er vigtigt for bestyrelsen at være synlig og være til stede når der sker noget i klubben, alt lige fra børnestævner, ungdoms- og seniorkampe (åbne hold).



Der fremsendes lister over kampe i foråret og sætter bestyrelsen på klubbens mailingliste hvor der hver mandag i sommerhalvåret udsendes ugens oversigt inklusive banenumre over hjemmekampe.

Det blev besluttet at for hver gang der er opstart af både en ny Tumlingebold-årgang, opstart af nye børnehold samt på de førstkommende forældremøder på licens A1-hold, skal minimum ét bestyrelsesmedlem være til stede for at byde velkommen og for at svare på spørgsmål. Det blev også besluttet at være til stede omkring åbne seniorhold.

## **11. Kommunikation**

Det blev besluttet at "Bestyrelsens blog" skal udkomme på klubbens hjemmeside, som skal være en form for månedlig information fra bestyrelsen om hvad der er blevet arbejdet på og hvad der sker i klubben samt lidt om hvad der kommer til at ske fremadrettet.

Det blev også besluttet at der forud for – eller i forbindelse med - hvert bestyrelsesmøde skal være "åben dør", man kalder for "Mød bestyrelsen", hvor medlemmer kan møde frem, spørge ind til ting, processer, udtrykke glæde eller frustrationer osv.

Endelig blev det besluttet at beslutningsreferater fra bestyrelsens møder skal udkomme på klubbens hjemmeside.

## **12. Datoplanlægning**

Bestyrelsesmøder i første halvdel 2025:

Mandag den 7. april kl. 15.00-19.00

Onsdag den 7. maj kl. 15.00-19.00

Onsdag den 11. juni kl. 16.00-20.00



Opfølgning på strategi:

Lørdag den 24. maj kl. 09.00-15.00

Øvrige kendte datoer i 2025:

Tirsdag den 8. april kl. 19.15-20.45: Kickoff-møde for B&U-trænere

Lørdag og søndag den 9. og 10. august: Fodboldfestival (FCK, KB, FA 2000 og FB)

Lørdag den 1. november kl. 18.30-21.30: FB Award

FB-påske og sommer Camp:

Uge 16 (mandag-onsdag) kl.10.00-14.00 - samt uge 27 og uge 32, mandag til fredag kl. 10.00-15.00

### **13. Eventuelt**

Intet at bemærke